

# Театр приехал

**ТАМБОВ.** Афиши, извещающие о приезде областного драматического театра имени А. В. Луначарского, можно видеть в селах Горелое, Ивановка, Бондарском леспромхозе, рабочих поселках Сосновка, Знаменка.

У артистов театра установились прочные дружеские связи с колхозниками, рабочими и служащими этих населенных пунктов. Нередко премьера спектакля проходит в клубе подшефного хозяйства, и первыми взыскательными ценителями сценического искусства оказываются механизаторы, животноводы, строители.

Формы шефской связи самые различные: проведение творческих встреч, чтение лекций по вопросам культуры, оказание помощи в создании коллектива художественной самодеятельности, оформление сцены, передача сельскому клубу предметов сценического оборудования, приглашение сельчан на генеральные репетиции театра.

**А. ТЕРЕХОВ.**

5 - МАРТ 1979

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ  
г. МОСКВА